

Школьная газета «Перемена»

27 октября 2023 г.

Выпуск 53

В этом выпуске:

«Фестиваль национальных культур»	1
Ура, осенние каникулы!	2
Мастерская Деда Мороза	2
Всероссийский день самбо	3
Мама - первое слово...	4
Внутренняя статистика	5
	6

«Фестиваль национальных культур»

В нашей стране есть такой важный праздник – **День народного единства**.

Этот день занимает особое место среди государственных праздников в современной России. Это праздник единства всех людей, проживающих на территории нашей страны.

В нашей школе прошел «Фестиваль национальных культур»

В преддверии **Дня народного единства** в нашей школе прошел «Фестиваль национальных культур»

Мы живем в России – большой многонациональной стране

Все мы разные – и в этом наше богатство!

Ученики школы подготовили замечательные презентации, раскрывающие культуру и традиции народов России

Каждый класс представая на благотворительной ярмарке различные национальные блюда всех народностей!

Прекрасные столы с национальной едой, народная музыка, пес-

ни и танцы – наполняли сердца наших учеников яркими красками

Школьникам очень понравился фестиваль, они поделились с нами своими впечатлениями

«Фестиваль стал настоящим открытием для нас, поскольку культура каждого народа настолько разнообразна и необычна, что не может не вызывать восторг!»

На праздничном концерте ребята познакомились с традициями и культурой Дагестана! Ученики исполнили народные танцы, стихотворения и песни!



Ура, осенние каникулы!

Осенние каникулы. Каникулы – это прекрасный повод для детей, чтобы отдохнуть, весело и дружно провести время.

В нашей гимназии в период осенних каникул были организованы для учащихся различные мероприятия.

С понедельника по пятницу все желающие могли принять участие в «Монетобанк инвест-шоу».

30 октября для обучающихся 1-4 классов прошли «Веселые спорты». Первоклассники получили много позитивных эмоций из за ряда энергии на весь день!

30 октября прошел первый тур интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?», организованной волонтерами. Ребята разгадывали интересные задачки и проходили квесты!

31 октября наши юные первоклассники организовали не- большую ярмарку и провели свой первый в своей

тизном ориентировании. Участники получили много позитивных эмоций из за ряда энергии на все каникулы!

В этот же день для наших ребят из третьих и четвертых классов прошли и заключительные «Веселые спорты», организованные Бюджетарем и ЗОЖ. Все показали свою ловкость, умение владеть мячом, а главное - умение работать в команде!

Наши ребята из 1Б и 2Б классов «исследовали прекрасный город Городецкий». Ученики прогулялись по куортному парку, попробовали и лечебной воды, прошли спортивные тропами, узнали и секреты деятельности в ушах.

1 ноября для обучающихся начальной школы прошла веселая «Зимняя тематическая дискотека», в ходе которой пришли участие представители школного самоуправления.

2 ноября учащиеся 8-Д класса изготовили 70 сканеров сюрпризов для солдат СВО!



Мастерская Деда Мороза

В нашей гимназии вновь открытое Мастерская Деда Мороза! В ноябрьские дни все вокруг становится склоинко красивым: улицы, дома, окнашки... А почему? Да потому что везде работают мастерские Деда Мороза.

И в нашей гимназии начали работу мастерская Деда Мороза – теоретическая лаборатория новогоднего оформления. Мастерская Деда Мороза с каждым годом собирает все больше и больше ребятшек, превращая праздник в теплую, полную чудес, сказочную атмосферу.

В ноябрьские дни все вокруг становится склоинко красивым: улицы, дома, окнашки... А почему? Да потому что везде работают мастерские Деда Мороза.

И в нашей гимназии начали работу мастерская Деда Мороза – теоретическая лаборатория новогоднего оформления. Мастерская Деда Мороза с каждым годом собирает все больше и больше ребятшек, превращая праздник в теплую, полную чудес, сказочную атмосферу.



Школьная газета «Боровичи»

Всероссийский день самбо 2023

Самбо впервые появилось в СССР, а сегодня это один из самых массовых видов спорта в нашей стране.

Немногие знают, что это звучное и запоминающееся слово – самбо – аббревиатура. Оно означает «самостоятельно без другого».

Считается, что занятия сам бо способствуют формированию твердого характера, тренируют выносливость и самодисциплину. Можно сказать, что это не только спорт, но и система воспитания.

Первая секция самбо-обороны безουхих открылась в 1923 году, когда в Московском спортивном обществе «Динамо» начались уроки самозащиты. Со временем бо-

вая дисциплина совершенствовалась, формировалась основные принципы самбо, однако официальным видом спорта самбо стало через 15 лет.

Впервые Всероссийский день самбо отмечали, когда в этому виду спорта исполнилось 70 лет – в 2008 году.

В 2021 году Международный олимпийский комитет принял самбо в олимпийские виды спорта. Но в программу Олимпиады самбо пока не включено.

В рамках Всероссийского дня самбо 18 ноября в нашей гимназии началась школа открытия уроков по программе «Самбо в школе».

Всероссийский проект «Самбо в школу» – определен на приобщение школьников к изучению основ боевых самбо, создание условий для патриотического, физического и духовно-востребованного воспитания молодого поколения.

Ребята изучают приемы и способы сам обороны, знакомятся и приобщаются к отечественному виду спорта «Самбо».

В МБОУ гимназии №20 подготовлены все условия для реализации программы «Самбо в школе», разработана учебная программа, учитель физической культуры повысил свою квалификацию, оборудован спортивный зал.



Выпуск 53

Стр.3

Мама – первое слово...

Нет, народов, не одна страна, в которой не отмечается быв День Матери. День матери – это замечательный и трогательный праздник, так как мама – самая главная человечка в жизни каждого из нас.

Именно мама дает начало нашей жизни. Мама окружает добротой, нежностью и заботой. Мама ведет свое чадо по длинной дороге взросления, подсказывает, наставляя на верный путь и оберегая от бед. Даже становясь взрослыми, мы ощущаем материнскую любовь, заботу, что мама всегда помнит, простит и будет любить несмотря ни на что.

День Матери – это теплый и садечный праздник, посвященный самому дорожному и близкому человеку.

Он является эти прекрасными подарком сказать «спасибо» нашим мамочкам, подарить им тепло и яркие слова, чтобы и вновь повторить, как сильно мы их любим.

Среди многочисленных праздников,

отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным.

День Матери в России отмечается ежегодно в воскресенье, воскресенье в ноябре начиная с 1988 года. В этом году День матери выпал на 28 ноября.

У данного праздника очень давняя и интересная история. Его проводили в разные страны в разные годы и с разными целями и идеями. Но суть праздника всегда одна: единение, чувство родного дома и спасибо за жизнь каждой мамочки и привнесение материнской харизмы.

В России первые выступления устроил празднику матери состоялось еще в 1915 году, но неуважительное отношение к мамам вновь началось в 1988 году, с инициативой создать День матери выступила учительница

лицы русского языка и литературы в Бакинской школе №311 Елмира Гусейнова. Она провела с классом мастер-класс на тему «Чайхана в русской литературе», для которого ученики подготовили тематические стихотворения, песни и театральные номера. Про них от написали в местных газетах, и другие школы в СССР подхватили эту идею.

В 1990-х годы в мире зародились ЕНОВЫ. На этот раз инициатором выступилница Альбина Апарина, депутат Государственной Думы РФ и член Комитета по делам женщин, семьи и молодежи. В 1993 году Республика Саха стала первым субъектом Федерации, установившим праздник в честь матерей. В 1998 году в Органы учреждения общего российского День матери. Его целью, согласно указу, становится повышение социальной значимости материнства.

В России первые выступления устроил празднику матери состоялись еще в 1915 году, но неуважительное отношение к мамам вновь началось в 1988 году, с инициативой создать День матери выступила учительница

Традиции Дня Матери

У каждого народа есть свои традиции по Дню матери. Где-то они связаны с религией, где-то – с историческими событиями, однако конечная цель всех ритуалов одна – сделать приятное матери и провести с ней хороший день.

В России с Днем матери принято поздравлять матери с их праздником. Даже если в городах и других населенных пунктах не устраивают широких гуляний, День матери – отличный повод собраться всей семьей за праздничным столом и выражать благодарность матери и бабушкам за их труд, внимание и ласку.

В день праздника в школах и детских садах обычно проходят концерты, а в культурных организациях –

выставки и другие мероприятия. Одно из популярнейших все российских мероприятий – социальная акция «Мама, я тебя люблю», во время которой женщины рассказывают или лично передают тематические открытки.



Школьный газета «Борзенка»

Что подарить маме в день праздника?

Вариантов, что подаришь матери на праздник, может быть очень много. Это может быть красивый букет, набор для хобби, парфюмерия или что-то из одежды. Часто девушки любят сладости, косметику и средства для ухода за собой, солидные в магазинах и салоны красоты, или билеты на различные культурные мероприятия (кофейня, кино, спектакли, выставки и т.д.), посуда или техногенные устройства для кухни. Так как многим мамам пришло получить в подарок предметы, выполненные руками и их детьми.



Наши обучающиеся не забыли поздравить своих мам

Не оставили без внимания свою маму и наши ученики, которые с нетерпением ждали этого праздника. Ребята подготовили любими мамины поздравительные открытки со словами:

Волонтеры организовали акцию «Подарок для мамы», в рамках которой ребята сделали поделки и цветы и дарили их всем работам и организовали выставку, где каждая мамочка может получить частичку нашего счастья!

Для начальных классов волонтеры организовали акцию «Макары улыбаются», в рамках которой ребята сделали открытки своим душам и дарили им свои любими мамочкам!

В праздники праздники волонтеры из Волгоградской гимназии №220 проводят акцию «Письмо любими матери». Ребята написали письма своим мамам спасибо за то, что они родили их. Каждая строка пропитана настоящей любовью, теплотой и теплом. Многие слова ребята говорят и пишут, ведь итоги очень тяжелы и то сказать в живую.

Активисты первого отделения Движения «Первый МБОУ» гимназии №220 приняли участие в акции «Застолье с мамой». Ребята подарили своим мамам вкусные заготовки, которые они готовят вместе со своими мамочками. Ученики начальных классов с помощью активностей школы изложили свои поздравления для мам замечательной концепт. Во время выступления каждый смог сказать слова любви и благодарности своим мамочкам с помощью творчества.

В день праздника в нашей гимназии проходили веселые встречи, посвященные этому замечательному празднику, празднику МАМ. В данном мероприятии принимали участие учащиеся 5-х классов и их мамы. Эстафеты были разные: ученики разгадывали загадки про мам, играли в математическую прописи, побороли себя в рисовании, потратили много времени на подготовку для мам замечательные видеоролики для любими мам.

Наша редакция поздравляет всех мам с этим замечательным праздником и желает Счастья и здоровья!



Выпуск 53

Стр.5

Наши поздравления...

Ученик 8Б класса, Оганесян Тигран, занял 1 место в открытом всероссийском фестивале Массового Спорта "Легенды Спорта-Детям"!

Никулова Роза, ученица 8д класса МБОУ гимназии №20, стала победителем конкурса «Осенняя краса»!

Ученик 5а класса, Айрапетян Юрий занял 3 место и ученик 7м класса, Айрапетян Владмир занял 1 место на открытом турнире с портвигного клуба "Будущее" по кураченному всероссийскому дюю самбо, среди юношей и девушек.

В полуфинале Новороссийской молодежной лиги КЭН с борной команды гимназии "Что это с чумкой" стала обладателем 1 места! Всем участникам команды вручили подарки и главный приз - титул.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПРИЗЕРОВ И ПОБЕДИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВсОШ.

География

Гулянин Арменис 8а призер
Отнес Даниэль 8а призер
Ткаченко Кирилл 8б призер
Пришко Милена 9б призер
Иванова Анастасия 9б призер
Маловашкина Екатерина 9а призер
Шербак Софья 10а призер
Прохоренко Полина 11а призер
Поздравляем их наставника Давыдова Т.П.

Экология

Поликарпова Таисия 10а победитель
Поздравляем наставника Блохину З.Д.

Французский язык

Коротянова Софья 11а
Поздравляем наставника Кочаряна А.М.

Физика

Алексеева Диана 7м победитель
Осеянкина София призер
Поздравляем наставника Думброву М.Н.

Русский язык

Пришко Милена 9б призер
Пак Ана 9б призер
Суворова Арина 9а призер
Поздравляем наставника Левченко О.В.

Русский язык

Алексеева Диана 7м призер
Брамова Аида 7ф победитель
Мерзлякова Полина 7ф победитель
Осеянкина София призер
Панченко Лидия 7м
Хаджикадиева Ахлина призер
Поздравляем наставника Пушкиреву Е.Е.



Мы поздравляем
их с отличными
результатами
и желаем
дальнейших
успехов!